

Театр одного актера

ВЧЕРА на Малой сцене Ленинградского государственного театра имени Ленсовета состоялась премьера концертной программы «О грустном и смешном».

В трудном жанре театра одного актера выступил артист Олег Зорин. Он является автором и исполнителем сатирической композиции из произведений И. Ильфа, Е. Петрова и А. Платонова — «Необыкновенные истории из жизни города Колоколамска-Градова».

Завтра на Малой сцене вновь состоится встреча зрителей с Олегом Зориным, который познакомит ленинградцев с другой своей литературно-театральной композицией — по страницам произведений великого русского сатирика М. Е. Салтыкова-Щедрина.

И. МАЛЯРОВА

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

7 Ленинград

19 ИЮН 1976